



ROMÂNIA

Județul Călărași

PRIMARUL COMUNEI ȘTEFAN CEL MARE

COMUNĂ MEMBRĂ A ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA

Localitatea Ștefan cel Mare, Strada Școlii, nr. 25, Județul Călărași

Tel: 0242.530077, Fax:0242.530088, Codul poștal: 917245

Website: stefancelmarecl.ro e-mail: primar@stefancelmarecl.ro



Nr.79 din 6.01.2021

ANUNȚ

În conformitate cu legislația specifică se organizează întocmirea și ținerea la zi a datelor ce fac obiectul Registrului agricol, **pentru perioada 2021.**

Această activitate se realizează de autoritățile administrației publice locale și are drept scop asigurarea unei **evidențe unitare** cu privire la starea și dezvoltarea agriculturii și buna utilizare a resurselor locale.

Inscrierea datelor în Registrul agricol se face pe baza declarațiilor date sub semnătura proprie a **capului de gospodărie** sau, în lipsa acestuia, a unui **membru major al gospodăriei.**

Fata de acestea, va invităm la sediul Primăriei, situat pe strada Școlii, nr. 25, pentru depunerea declarației cu privire la datele ce se înscriu în Registrul agricol.

Inscrierea în registrul agricol a datelor privind clădirile și terenurile, a titularului dreptului de proprietate asupra acestora, precum și schimbarea categoriei de folosință se pot face numai pe baza de documente anexate la declarația făcută sub semnătura proprie.

Pentru efectuarea unei declarații complete care să conțină datele conform formularului Registrului agricol, va rugăm **sa aveți asupra dumneavoastră documente și să fiți în măsură a furniza date**, după caz, privind:

- **cartea de identitate/buletinul de identitate, sau certificatele de stare civilă**, după caz, pentru toate persoanele ce compun gospodăria;
- **documente și informații privind terenurile deținute în proprietate**, în comuna Ștefan cel Mare, precum și alte localități, identificate pe **parcele, tarlale, intravilan, extravilan, număr cadastral, număr carte funciara, vecinatati, categoria de folosință, nr. bloc fizic și titularul dreptului de proprietate;**
- **informații privind: suprafața arabilă cultivată pe raza localității (din terenul proprietate, arendat, cote-parti, etc);**
- **numărul de pomi fructiferi – în livezi și răzleți – pe specii și soiuri;**
- **documente și/sau informații privind animalele domestice deținute la începutul anului, pe specii, grupe de vârstă și sex;**
- **documente și/sau informații privind construcțiile deținute pe raza localității (suprafața, materialele din care sunt construite peretii, anul dării în folosință);**

- informatii privind productia vegetala si animala obtinuta.

In cazul in care nu exista documente, inregistrarea in registrul agricol a datelor privind cladirile si terenurile, a titularului dreptului de proprietate asupra acestora, precum si schimbarea categoriei de folosinta se pot face pe baza declaratiei date sub semnatura proprie de capul gospodariei sau, in lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodariei, sub sanctiunea nulitatii. Aceste declaratii pot fi date, potrivit optiunii persoanei fizice obligate sa declare in registrul agricol, dupa cum urmeaza:

- a) in fata secretarului comunei;
- b) in fata notarului public;
- c) la misiunile diplomatice si oficiile consulare ale Romaniei.

Termenele la care se efectueaza declararea si inscrierea anuala a datelor in Registrul agricol sunt urmatoarele:

- d)) 5 ianuarie - 1 martie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate și cel pe care îl utilizează, clădirile cu destinația de locuință, construcțiile-anexe și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente persoanele fizice/juridice la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri;
- e) 1 - 31 mai, pentru datele privind modul de folosință a terenului, suprafețele cultivate, terenurile necultivate, ogoarele, numarul pomilor în anul agricol respectiv;
Persoanele fizice și juridice au obligația să declare date pentru a fi înscrise în registrul agricol și în afara acestor intervale de timp, ori in cazul in careau intervenit modificari in proprietate , în termen de 30 de zile de la apariția modificării.

Se completeaza la inceputul fiecarui semestru, pentru semestrul anterior cu date privind efectivele de animale aflate in proprietatea persoanelor fizice cu domiciliul in localitate si/sau in proprietatea persoanelor juridice care au activitate pe raza localitatii, si pentru persoanele fizice cu domiciliul in alte localitati, care detin animale pe raza localitatii: perioada de completare este de 5-20 din luna imediat urmatoare semestrului ce s-a incheiat.

Nedeclararea, la termenele stabilite si in forma solicitata, a datelor care fac obiectul registrului agricol, constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda de la 100 lei la 500 lei in cazul persoanelor fizice, respective de la 300 lei la 1500 lei in cazul persoanelor juridice.(conform art.20 din O.G. nr.28/2008).

PRIMARUL COMUNEI

Inv. Nicolae PANDEA

p.SECRETARUL COMUNEI,

Nicoleta-Daniela VIRȘAN

AGENT AGRICOL,

Florica PARASCHIV

Potrivit art. 627 alin. (1) din Codul administrativ, certificarea autenticității și forța juridică a acestui act este dată de semnătura persoanei competente, fără aplicarea vreunui sigiliu.